

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

20 ИЮН 1978

## СООБЩЕНИЯ. ХРОНИКА

Коллегия Министерства культуры СССР рассмотрела вопрос о работе МХАТ СССР имени М. Горького над подготовкой новых спектаклей.

За прошедшие полтора года театр создал ряд произведений, прочно вошедших в репертуар: «Обратная связь» А. Гельмана, «Мятеж» по Д. Фурманову, «Иванов» А. Чехова, «Чеховские страницы». Заботясь о привлечении молодых драматургов, театр поставил «Последний срок», работа велась с участием автора В. Распутина. Повышено качество спектаклей текущего репертуара, труппа пополнена опытными актерами и талантливой молодежью, введена новая система формирования творческого состава, способствующая укреплению общественных начал в жизни коллектива и авторитета художественного совета. Сейчас театр работает над спектаклями: «Четыре дня в марте» И. Менджерицкого (к 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого), «Тринадцатый председатель» А. Абдулина, «Живи и помни» В. Распутина, «Утиная охота» А. Вампилова, капитально возобновляет «Горячее сердце» А. Островского.

Вместе с тем коллегия отметила, что театру предстоит решить серьезные задачи по улучшению своей творческой деятельности, больше создавать спектаклей, поднимающих важные проблемы современности, глубоко и ярко отражающих героический труд советских людей, воспитание нового человека. В репертуаре театра появляются спектакли, не имеющие большого общественного и художественного звучания.

Коллегия предложила театру разработать программу творческой деятельности на ближайшие пять лет, активизировать работу с крупнейшими драматургами и прозаиками по созданию высокохудожественных спектаклей о современности.